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HaOop mpaBuil s3bIKa, KOTOPHIM
HOKEH COXPaHSIThCS pu
HaNKWCaHUU OPOTrPaMMBbI.
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Tpaucisarop

Tpanciuarop —cnenuaibHas

porpamMmma,,
npeoopaszyronas
IIPOTrPaMMHBIN KO/I C
JTAHHOTO A3bIKA
IPOTPaMMHUPOBAHUS B
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IlepemeHHEIE

310 BENNYMHbBI, KOTOPbIE MOTYT NPUHUMATL pa3Hble 3HAYEHUS
BO BPEMS BbINOMHEHUs1 Nporpammebl. lNepemMeHHble
NCNONb3YTCA ANSA onpeaeneHnss MecTonoNoXeHUS

muAhNANMALTIAIA R TNOFNAMMA

[IEQEMEHHLIE B [IHTOHE
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OpoHTAIBHBIN OITPOC

. Uto o3HauvaeT andaBuT A3bIKa?

. UTO 03Ha4aeT CUHTAKCHUC A3bIKA

. Kakue anroputMsl Ha3bIBatOTCS JIMHEUHBIMU

. UTo Takoe TpaHCIATOp?

. ITouemMy CHHTaKCHC S3bIKa POrPAMMUPOBAHUS BAXKEH IIPH
HANMCAHUK TPOTPaMMBbI?

6. /lns 4ero Hy>X€H TPAHCIISITOP?
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BbluncneHus no uaBeCTHbIM popmMynam

1.22,

1.23.

1.24.
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CocTaBUTH IPOrpaMMy:

a) BBIYMCJICHUS 3HA4YCHUs] (PYHKIIUU Y = 7x? —3x 4+ 6 npH TI060M 3HAYCHHUH X;

0) BBIYMCIICHUS 3HAYEHUsI (PYHKIIUU X = 124 +7a —16 npu JH0OOM 3HAYECHUH d.
a®+10

5 npu JIr000M
a +1

CocTaBuTh NpOrpaMMy BBIYHCICHUS 3HA4YCHUs QPYHKIUU V=

3HA4YCHHUH d.

CocTaBUTh NpOrpamMmy:

2a +sin | 3a|
3,56

3,2+«/1+x

a) BbIYMCJICHUS 3HA4YCeHUsI QYHKIUU X = \/ pu JIFOOOM 3HAYECHUHU ;

0) BbIMUCIICHUS 3HAUYEHUs] PYyHKIIMHM ) = Sin Ipu JIFOOOM 3HA4YECHUH X.

| 5x|
Jlana cropoHa kBaapara. Haiitu ero nepumerp. P=4%3
Jlan paauyc okpyxkHoctu. Haiitu ee nuamerp. [D=2*R
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